
230m       Bpv

POROV. ROVINA:

STANIČENIE:

KÓTY NIVELETY:

KÓTY TERÉNU:

SMEROVÉ POMERY:

VZDIALENOSŤ PR. REZOV:

0
,
0

0
0

0
0

0

5

.
7

9

 
(

0

.
7

9

)

0
,
0

3
8

6
8

9

3

7

.
9

0

 
(
2

7

.
9

1

)

0
,
0

4
8

6
8

9

0
,
0

7
0

6
4

5

3

1

.
9

6

 
(
2

1

.
9

6

)

0
,
0

8
0

6
4

5

0
,
0

8
6

0
8

1

1

9

.

1

2

 

(

5

.

4

4

)

0
,
1

0
3

4
5

4

0
,
1

2
1

8
1

7

3
2
.
0
5
 
(
1
8
.
3
6
)

0
,
1

3
1

8
1

7

0
,
1

3
8

6
5

9

1
6
.8

4
 (

6
.8

4
)

0
,
1

4
8

6
5

9

0
,
1

8
0

5
4

4

4

1

.
8

8

 
(
3

1

.
8

9

)

0
,
1

9
0

5
4

4

0
,
2

5
0

6
4

7

7

0

.
1

0

 
(

6

0

.
1

3

)

0
,
2

6
0

6
4

7

0
,
2

6
9

4
7

1

3

2

.

7

5

 

(

8

.

8

3

)

0
,
3

0
7

3
2

2

0
,
3

2
0

4
3

6

3

2

.
0

4

 
(

1

3

.
1

2

)

0
,
0

7
5

6
4

5

239.596

0
,
0

7
0

6
4

5

0
,
0

8
0

6
4

5

R=370.04

T=5.000

y=0.034

4

.

4

0

%

0
,
1

4
3

6
5

9

241.040

0
,
1

3
8

6
5

9

0
,
1

4
8

6
5

9

R=758.95

T=5.000

y=0.016

2

.
0

3

%

0
,
1

8
5

5
4

4

241.889

0
,
1

8
0

5
4

4

0
,
1

9
0

5
4

4

R=891.97

T=5.000

y=0.014

3

.
1

5

%

0
,
2

5
5

6
4

7

244.096

0
,
2

5
0

6
4

7

0
,
2

6
0

6
4

7

R=591.61

T=5.000

y=0.021

4

.

8

4

%

0
,
0

0
5

7
8

7

238.278

0
,
0

0
0

7
8

7

0
,
0

1
0

7
8

7

R=1022.26

T=5.000

y=0.012

3

.
0

2

%

2

.
0

5

%

0
,
0

4
3

6
8

9

239.054

0
,
0

3
8

6
8

9

0
,
0

4
8

6
8

9

R=2871.86

T=5.000

y=0.004

1

.
7

0

%

0
,
0

9
4

7
6

7

240.438

0
,
0

8
6

0
8

1

0
,
1

0
3

4
5

4

R=600.34

T=8.687

y=0.063

1
.
5
1
%

0
,
1

2
6

8
1

7

240.921

0
,
1

2
1

8
1

7

0
,
1

3
1

8
1

7

R=1253.80

T=5.000

y=0.010

0
.7

1
%

0
,
2

8
8

3
9

7

245.680

0
,
2

6
9

4
7

1

0
,
3

0
7

3
2

2

R=2288.04

T=18.925

y=0.078

3

.
1

8

%

2
3
8
.
5
7

8
.
6
0

8
.
6
0

2
3
8
.
4
7

2.00

2.00%

1

:

1

.

5

11.90

2
3
8
.
8
7

8
.
9
1

2
3
8
.
7
7

2.00%

2
3
9
.
1
7

9
.
2
1

9
.
2
1

2
3
9
.
0
7

2.00%

2
3
9
.
4
3

9
.
4
7

2
3
9
.
3
3

2.00%

2
3
9
.
7
1

9
.
7
5

9
.
7
5

2
3
9
.
6
1

2.00%

2
4
0
.
3
2

0
.
3
5

0
.
3
5

2
4
0
.
2
2

2.00%

2
4
0
.
6
9

0
.
7
3

0
.
7
3

2
4
0
.
5
9

0
.
6
9

2.00%

2
4
0
.
9
2

0
.
9
6

0
.
9
6

2
4
0
.
8
2

0
.
9
2

2.00%

2
4
1
.
0
1

0
.
6
4

2
4
0
.
9
8

1
.
0
8

12.00%

2
4
1
.
2
0

1
.
2
6

2
4
1
.
1
7

1
.
2
7

2.00%

2
4
1
.
5
7

1
.
6
1

2
4
1
.
4
7

2.00%

2
4
1
.
6
6

1
.
2
5

2
4
1
.
6
3

1
.
7
4

7.70%

2.00%

2
4
2
.
2
9

2
.
3
2

2
4
2
.
1
9

2.00%

2
4
2
.
7
6

2
.
8
0

2
4
2
.
6
6

2.00%

2.00%

2
4
3
.
2
3

3
.
2
7

2
4
3
.
1
3

3
.
2
3

2.00%

2.00%

2
4
3
.
6
3

3
.
6
3

2
4
3
.
6
0

3
.
7
0

0.00%

2.00%

2.0%

2
4
4
.
1
9

4
.
2
3

2
4
4
.
0
9

4
.
1
9

2.00%

2.00%

2
4
4
.
8
2

5
.
0
0

2
4
4
.
7
9

4
.
8
9

6.00%

2.00%

2
4
5
.
5
6

5
.
6
0

2
4
5
.
4
6

2.00%

2.00%

2
4
6
.
0
7

5
.
8
8

2
4
6
.
0
4

6.00%

2
4
6
.
5
6

6
.
3
6

2
4
6
.
5
3

6
.
6
3

4.40%

2.00%

2
4
6
.
8
0

6
.
8
4

2
4
6
.
7
0

6
.
8
0

2.00%

2.00%

0,0

1
5

.
0

0

3
0

.
0

0

4
5

.
0

0

6
0

.
0

0

7
5

.
0

0

9
0

.
0

0

0,1

0
5

.
0

0

2
0

.
0

0

3
5

.
0

0

5
0

.
0

0

6
5

.
0

0

7
2

.
7

9

9
5

.
0

0

0,2

1
0

.
0

0

2
5

.
0

0

4
0

.
0

0

5
5

.
0

0

7
0

.
0

0

8
5

.
0

0

0,3

1
5

.
0

0

2
3

8
.
1

0
2

3
8

.
0

4

2
3

8
.
4

7
2

3
8

.
3

3

2
3

8
.
7

7
2

3
8

.
6

9

2
3

9
.
0

7
2

3
9

.
0

2

2
3

9
.
3

3
2

3
9

.
2

9

2
3

9
.
6

1
2

3
9

.
5

4

2
4

0
.
2

2
2

4
0

.
1

9

2
4

0
.
5

1
2

4
0

.
4

1

2
4

0
.
5

9
2

4
0

.
5

1

2
4

0
.
8

2
2

4
0

.
7

4

2
4

0
.
9

8
2

4
0

.
9

1

2
4

1
.
1

7
2

4
1

.
0

8

2
4

1
.
4

7
2

4
1

.
4

2

2
4

1
.
7

8
2

4
1

.
7

1

2
4

2
.
1

9
2

4
2

.
1

0

2
4

2
.
3

4
2

4
2

.
2

6

2
4

2
.
6

6
2

4
2

.
6

0

2
4

3
.
1

3
2

4
3

.
0

3

2
4

3
.
6

0
2

4
3

.
5

7

2
4

4
.
0

9
2

4
4

.
0

0

2
4

4
.
7

9
2

4
4

.
7

2

2
4

5
.
4

6
2

4
5

.
4

2

2
4

6
.
0

4
2

4
5

.
9

7

2
4

6
.
5

3
2

4
6

.
4

3

2
4

6
.
7

0
2

4
6

.
6

4

P=12.28m

R=30m

L=16.80m

P=29.81m

R=136m

L=19.58m

P=86.78m

R=23m

L=12.22m

P=37.93m

R=262m

L=26.12m

P=56.87m

R=47m

L=19.46m

P=2.58m

0
,
0

0

1
2

,
2

8

2
0

,
6

8

2
9

,
0

8

5
8

,
9

0

6
8

,
6

9

7
8

,
4

8

1
6

5
,
2

6

1
7

1
,
3

7

1
7

7
,
4

8

2
1

5
,
4

1

2
2

8
,
4

6

2
4

1
,
5

2

2
9

8
,
3

9

3
0

8
,
1

3

3
1

7
,
8

6

3
2

0
,
4

4

5.00

5.00

2.00

2.00

5.00 2.00

5.00 2.00

5.00 3.42

5.00 3.05

5.00 2.00

5.00 2.00

5.00 2.00

5.00 2.00

5.00

5.36

5.00 2.00

5.00 2.00

5.00 2.00

5.00 3.00

5.00 2.00

5.00

3.22

5.00 2.00

5.00 3.60

5.00

4.57

5.00

2.00

VJAZD

VJAZD

VJAZD

VJAZD

VJAZD

VJAZD

VJAZD

ODBOČKA

ODBOČKA

2.05

1.81

M 1:100

2
3

8
.
1

0

2
3

8
.
4

7

2
3

7
.
7

9

2
3

8
.
1

9

2
3

8
.
4

4

2
3

8
.
7

0

2
3

8
.
9

6

2
3

9
.
4

2

2
3

9
.
8

9

2
4

0
.
2

7

2
4

0
.
4

9

2
4

0
.
7

2

2
4

1
.
0

6

2
4

1
.
4

6

2
4

1
.
9

1

2
4

2
.
3

7

2
4

2
.
9

0

2
4

3
.
4

2

2
4

4
.
0

0

2
4

4
.
6

2

2
4

5
.
2

5

2
4

5
.
9

1

KÓTA DNA KANALIZÁCIE

2
0

.
4

5

2
3

7
.
3

6

2
3

8
.
0

0

2
3

8
.
6

7

2
3

8
.
9

5

Š1

Š2

Š3

Š4

Š5

Š6

Š7

Š8

Š9

Š10

V
ý
t
.
 
č
e

l
o

L
S

2

2
4

0
.
1

7

2
4

0
.
7

5

2
4

0
.
9

8

2
4

1
.
1

3

2
4

2
.
2

8

2
4

3
.
6

8

2
4

5
.
3

7

2
4

6
.
1

5

0
,
0

3
4

0
0

0
,
0

2
2

0
5

0
,
0

7
3

6
0

0
,
0

8
9

6
5

0
,
1

2
8

5
5

0
,
1

6
7

5
5

0
,
1

7
5

7
0

0
,
1

8
4

0
0

0
,
2

2
2

4
5

0
,
2

6
2

4
0

0
,
3

0
2

9
0

0
,
3

2
0

4
5

239.00

238.00

239.70

240.35

241.07

241.65

241.73

241.64

243.18

244.58

246.27

246.45

5
5
,
6
5
 
m

;
 
 
I
=

1
7
,
0
7

‰

1

1

,

9

5

 

m

;

I

=

5

3

,

5

‰

3

8

,
9

 
m

;
 
 
I
=

3

1

.
3

‰

237,79

238,19

238,44

238,70

238,95

0.07

1.90

1.05

0.40

0.53

3
9
,
0
 
m

;
 
 
I
=

1
4
,
9

‰

8

,
1

5

 
m

;

I
=

2

8

,
2

‰

8

,
3

0

 
m

;

I
=

1
8
,
1

‰

3

8

,
4

5

 
m

;
 
 
I
=

2

9

,
9

‰

3

9

,

9

5

 

m

;

 

 

I

=

3

5

,

0

‰

4

0

,

5

0

 

m

;

 

 

I

=

4

1

,

7

‰

1

7

,

5

5

 

m

;

 

 

I

=

4

4

,

4

‰

239,42

239,89

240,27

240,49

242,37

241,91

241,46

240,90

240,72

245,25

244,62

244,00

243,42

242,90 245,91

246,12

15.00 15.00 15.00 15.00 15.00 15.00 15.00 15.00 15.00 15.00 15.00
7.79

22.21 15.00 15.00 15.00 15.00 15.00 15.00 15.00 15.00 5.45

2
4

1
.
6

3
2

4
1

.
6

0

2
4

0
.
9

0

8
0

.
0

0

1.75

1.50

1.50

1.80

1.75

1.62

1.55

1.60

2.17

1.95

1.83

1.70

1.75

2.30

0.15

0.10

0.40

0.40

0.90

0.90

0.40

0.40

0.40

0.40

0.40

0.40

0.40

0.40

0.40

Ing. BÉREŠ

KRAJ  Košický

ZODP. PROJEKTANT

ČASŤ

OBSAH

OBJEKT

NÁZOV

STAVBY

STAVEBNÍK

CESTNÁ KANALIZÁCIA NA UL. ŠKOLSKÁ

          V  OBCI  SKÁROŠ - ČASŤ B

KRESLILVYPRACOVAL

OKRES  Košice okolie

KONTROLOVAL

OBEC Skároš

Útvar dopravného inžinierstva

    Hlinkova 39, tel. 6334038

ÚDI Košice s.r.o.

4 A4

DSP

Č. KÓPIE

ČÍSLO VÝKRESU

06/2022

1 : 100

MIERKA

ARCH. ČÍSLO

ČÍSLO ZÁKAZKY

STUPEŇ

FORMÁT

DÁTUM

6

Ing. BÉREŠ

KRAJ  Košický

ZODP. PROJEKTANT

ČASŤ

OBSAH

OBJEKT

NÁZOV

STAVBY

STAVEBNÍK

CESTNÁ KANALIZÁCIA NA UL. ŠKOLSKÁ

         V  OBCI  SKÁROŠ - ČASŤ B

KRESLIL
VYPRACOVAL

OKRES  Košice okolie

KONTROLOVAL

OBEC Skároš

Útvar dopravného inžinierstva

    Hlinkova 39, tel. 6334038

ÚDI Košice s.r.o.

3 A4

DSP

Č. KÓPIE

ČÍSLO VÝKRESU

06/2022

1:1000/1:100

MIERKA

ARCH. ČÍSLO

ČÍSLO ZÁKAZKY

STUPEŇ

FORMÁT

DÁTUM

4

0.40

V  =  0,0 m2

N  =  0,8 m2

Zo=  3,6 m

Sn=  2,0 m

V  =  0,0 m2

N  =  2,2 m2

Zo=  3,4 m

Sn=  4,2 m

V  =  0,3 m2

N  =  1,1 m2

Zo=  2,0 m

Sn=  2,0 m

V  =  0,2 m2

N  =  0,4 m2

Zo=  2,2 m

Sn=  2,2 m

V  =  0,6 m2

N  =  0,5 m2

Zo=  3,2 m

Sn=  2,1 m

V  =  1,1 m2

N  =  0,0 m2

Zo=  0,0 m

Sn=  0,0 m

V  =  0,6 m2

N  =  0,0 m2

Zo=  0,0 m

Sn=  0,0 m

V  =  0,3 m2

N  =  0,7 m2

Zo=  1,7 m

Sn=  1,1 m

V  =  0,6 m2

N  =  0,9 m2

Zo=  2,2 m

Sn=  1,7 m

V  =  0,4 m2

N  =  1,0 m2

Zo=  1,6 m

Sn=  2,2 m

V  =  0,2 m2

N  =  0,3 m2

Zo=  2,3 m

Sn=  1,8 m

V  =  1,9 m2

N  =  0,0 m2

Zo=  0,0 m

Sn=  0,0 m

V  =  0,3 m2

N  =  0,2 m2

Zo=  2,0 m

Sn=  1,2 m

V  =  0,4 m2

N  =  0,2 m2

Zo=  2,0 m

Sn=  1,3 m

V  =  0,3 m2

N  =  0,4 m2

Zo=  2,0 m

Sn=  1,5 m

V  =  0,8 m2

N  =  0,0 m2

Zo=  0,0 m

Sn=  0,0 m

V  =  0,4 m2

N  =  0,2 m2

Zo=  1,8 m

Sn=  1,3 m

V  =  1,2 m2

N  =  0,0 m2

Zo=  0,0 m

Sn=  0,0 m

V  =  0,5 m2

N  =  0,1 m2

Zo=  2,0 m

Sn=  1,4 m

V  =  1,2 m2

N  =  0,0 m2

Zo=  0,0 m

Sn=  0,0 m

V  =  1,1 m2

N  =  0,0 m2

Zo=  0,0 m

Sn=  0,0 m

V  =  0,2 m2

N  =  0,4 m2

Zo=  3,0 m

Sn=  2,2 m

Ing. BÉREŠIng. BÉREŠIng. BÉREŠ

Ing. BÉREŠIng. BÉREŠIng. BÉREŠ


